

Мы – наследники героев!

Квесты

В Центральной городской библиотеке им. А. С. Пушкина прошла квест-игра «Мы – наследники героев!». В ней приняли участие команды учебных заведений города. Ребята проявили знания по истории, блеснули эрудицией, продемонстрировали сплоченность и командный дух. «Мы родились и выросли в мирное время. Мы не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных домов и не знаем, что такое скучный военный паёк. Для нас война – история!» – отметили участники квеста. Игра помогла им погрузиться в атмосферу военного времени. Помните и чтите героев своей Родины, ведь пока жива память – жив и человек!

Победила в квест-игре команда «Патриоты» Черногорского техникума отраслевых технологий.

Самые сильные

ШТАНГА

Спортсмены спорткомплекса «Сибиряк» успешно приняли участие в открытом личном Первенстве по тяжелой атлетике в Кольцово. Наши штангисты завоевали 13 первых мест. Победителями в своих весовых категориях стали Полина Батурина, Светлана Медведева, Полина Пимонова, Артем Воробьев, Максим Гончаров, Станислав Арчимаев, Захар Милюхин, Максим Бучацкий, Иван Доброхотов, Дмитрий Прищиз, Даниил Ягодаров, Виктор Липанцев и Максим Коростелев. Также в копилке нашей команды три «серебра» и четыре «бронзы». Ребята тренируются под руководством Павла Арчимаева и Евгения Кладко.



Проекты



Жюри отметило два проекта школы № 5. Фото Евгения ФИЛИМОНОВА

Траектория добрых дел

Представители «СУЭК-Хакасия» вручили ноутбуки и планшеты победителям и призерам конкурса «Траектория добрых дел». Конкурс проводился в рамках проекта «Гармоничное сообщество: природа, здоровье, люди» и был посвящен 20-летию Сибирской угольной энергетической компании.

Сразу два проекта школы № 5, направленные на восстановление хоккейной коробки на территории образовательного учреждения, были отмечены первым и вторым местом. В инициативную группу вошли шестеро ребят: Ольга Букова, Дмитрий Леденев, Степан Гаврилин, Захар Отыргашев, Катя Королева и Дамир Прудников. Под руководством учителя физкультуры Кирилла Жибинова они сначала подготовили необходимые материалы, затем своими руками отремонтировали хоккейную коробку, благодаря чему здесь зимой проходили уроки физкультуры, школьные соревнования на коньках, а также «хоккей на валенках».

Второе место в конкур-

се завоевал проект черногорской гимназии «Дыши со мной». Его реализацией под руководством учителя биологии Натальи Киселевой занимались учащиеся 11 «б» класса Мария Минченкова, Екатерина Арзамасцева и Ульяна Писарева.

Их проект направлен на популяризацию дыхательной гимнастики, в частности, рекомендованной людям, переболевшим COVID-19. Одиннадцатиклассницы проводили в классах практические занятия, разработали методические рекомендации, выпустили брошюры. Объясняли школьникам, как важно делиться знаниями со своими близкими, обучать их приемам профилактики или восстановления после болезни.

О проекте «Спешите делать добрые дела» Центра развития творчества Черногорска уже рассказывала наша газета в ноябре прошлого года. Напомним, ребята и педагоги собирали канцелярские товары, книги, предметы личной гигиены для воспитанников Реабилитационного центра для несовершеннолетних «Чайка». Собранные еле уместились в кузове

«газели». Все это организаторы не просто увезли в реабилитационный центр, но и провели для детей, вынужденно оказавшихся в социальном учреждении, мастер-классы. Этот проект тоже в числе «серебряных» призеров.

Также планшеты от СУЭК получили учащиеся школы № 20 Савелий Хвалов, Ярослав Зезекало и София Ромашова. Под руководством педагогов Марии Сысоletиной и Анны Арсаналиевой они, а также другие добровольцы волонтерского отряда «Кристалл», созданного в этом образовательном учреждении, в период неблагоприятной эпидемиологической обстановки в рамках проекта «Помогать легко» устраивали познавательные, театрализованные и развлекательные мероприятия для дошкольников.

Активисты «Кристалла», впрочем, как и ребята из других объединений-победителей, заверили, что этими проектами их деятельность не ограничивается. Все они и в дальнейшем будут помогать нуждающимся. В заключение отметим, что конкурс «Траектория добрых дел» охватил во-

семь территорий, где работают предприятия СУЭК. Это Красноярский, Алтайский, Приморский и Хабаровский края, Кемеровская и Новосибирская области, а также Бурятия и Хакасия. Его организаторами выступили Фонд «СУЭК – Регионам» и АНО «Новые технологии развития». Среди основных задач конкурса – привлечение молодежи к решению актуальных социальных вопросов в своих городах и поселках, развитие у юных граждан навыков волонтерской и благотворительной работы, воспитание экологической ответственности.

Никто из участников конкурса, реализуя свой проект, ни о каких дорогих подарках и не помышлял. Они просто, чем могут, помогают живущим рядом.

Комиссии

Нарушители наказаны рублём

Состоялось очередное заседание Административной комиссии Черногорска, на котором рассмотрено 23 материала.

Как и прежде, горожане продолжают нарушать тишину ночью. А на черногорца, проживающего по ул. Юбилейной, 12, за подобное нарушение протокол составили уже пятый раз. Еще один гражданин, проживающий по ул. Тихонова, 6Б/2, также в течение прошлого года неоднократно привлекался к административной ответственности за шум ночью. С учетом отягчающих обстоятельств сумма штрафов для них возросла до 1600 рублей.

К административной ответственности привлечен владелец собаки, которая, находясь в общественном месте без намордника, укусила продавца одного из магазинов.

Штраф предстоит выплатить и троим жителям ул. Рабочей. Они нарушили правила благоустройства, высыпав золу на дорогу, свои действия объяснив тем, что улучшили качество проезжей части, засыпая ямы и лужи.

Оргкомитет

Ко Дню Победы

Полина ВИКТОРОВА

В администрации Черногорска началась подготовка к празднованию 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.

Два предыдущих года в связи с пандемией торжества в честь Победы оказались под существенными ограничениями. Организаторы надеются, что в этом году подобного не случится, поэтому город должен достойно подготовиться и привести предстоящие праздничные мероприятия.

Накануне будут обновлены все памятники города в честь Великой Победы. Активно начнут работать волонтеры, которые, в частности, приведут в порядок могилы курсантов и инструкторов Бирманской авиационной школы на старом кладбище.

Согласно комплексному плану, в канун 9 мая и непосредственно в сам праздничный день предстоит реализовать большое количество различных по масштабу культурно-массовых мероприятий. К этому будут подключены все культурно-досуговые и образовательные учреждения города, общественные организации, волонтеры и крупные промышленные предприятия.

В середине апреля на площади 30-летия Победы начнутся репетиции митинга и театрализованного представления.

В праздничный день планируется, что в городском парке «Виктория – Победа», по традиции, будет работать полевая кухня, пройдут спортивные состязания и концерт.

Самым же массовым мероприятием, как всегда, станет шествие «Бессмертного полка». Отметим, что на сегодня в Черногорске осталось только два ветерана Великой Отечественной войны.

